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	 4	 健康について

現在の健康状態について、「良い」「まあ良い」
と回答した65歳以上の人が31.2％となって
いる。
現在の健康状態を見ると、「良い」（11.8％）、

「まあ良い」（19.4％）の合計で31.2％となって

図1－3－4－1　現在の健康状態（年齢・性別）

図1－3－4－2　生きがいを感じる程度について（現在の健康状態別）

いる（図1－3－4－1）。
また、現在の健康状態別に生きがいを感じる
程度を見ると、健康状態が良い人の方が良くな
い人よりも、生きがいを「十分感じている」と
回答した割合は高い（図1－3－4－2）。

※　四捨五入の関係で回答した人の割合の合計が100.0％とならない場合がある。
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※　四捨五入の関係で回答した人の割合の合計が100.0％とならない場合がある。
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